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Exercice  :
1)  Construire un triangle ABC rectangle en A tel que  AB = 4 cm et AC = 5 cm. 
2)  Calculer l’hypoténuse BC. Justifier



	:Exercice  


 est un triangle rectangle en .


cm ; cm.
1. Construire JHI.
2. 
Calculer  et vérifier sur votre dessin.


	Exercice  
1. 



Construire un triangle  tel que : cm ; cm ; cm.
2. 
Prouver que  est un triangle rectangle ; préciser le sommet de l’angle droit.


	Exercice  

Dans chacun des cas suivants, déterminer si le triangle  est rectangle. Si oui, préciser le sommet de l’angle droit.

1. 


cm ; cm ; cm.
2. 


cm ; cm ; cm.


	Exercice 






[image: Sans titre - 5] est un carré tel que cm. Sur les côtés , ,  et , on a placé les points E, F, G et H tels que : 

cm.

1. 
Montrer que .
2. 
Montrer que .
3. 
En déduire que  est un carré ; calculer la longueur de ses diagonales.


		as
	AB
	BC
	AC

	1
	

	

	10

	2
	

	

	


	3
	

	6
	2

	4
	1
	

	


	5
	

	5
	



Exercice 
Les mesures suivantes correspondent aux longueurs des côtés d’un triangle. Ces triangles sont-ils rectangles ? Si oui, donner le sommet de l’angle droit.



	Exercice 




 est un triangle rectangle en  tel que : cm ; cm.
a. 
Calculer .
b. 
Calculer l’aire du triangle  .
c. 
En déduire 




	Exercice 







Tracer un rectangle  tel que : cm et cm. Placer le point I du segment  et le point N du segment  tels que cm et cm.

Le triangle  est-il rectangle ? Justifier.

	Exercice 
La figure ci-contre représente une boîte parallélépipédique telle que : 



cm ; cm ; cm.

a. 

Représenter en vraie grandeur la face  et le quadrilatère . Quelle est la nature de ce quadrilatère ?
b. 



Calculer , . Donner l’arrondi de  à cm.
c. 

Quelle hauteur  faudrait-il donner à la boîte pour qu’une baguette de cm puisse y tenir ?
  


[image: Sans titre - 12]





oleObject3.bin

image50.wmf
AD6

=


oleObject47.bin

image51.wmf
[

]

AD


oleObject48.bin

image52.wmf
[

]

AB


oleObject49.bin

image53.wmf
AI2

=


oleObject50.bin

image54.wmf
AN3

=


oleObject51.bin

image4.wmf
,

HJ45

=


image55.wmf
CIN


oleObject52.bin

image56.wmf
AB8

=


oleObject53.bin

image57.wmf
BC6

=


oleObject54.bin

image58.wmf
BF2

=


oleObject55.bin

image59.wmf
ABCD


oleObject56.bin

oleObject4.bin

image60.wmf
ACGE


oleObject57.bin

image61.wmf
2

AC


oleObject58.bin

image62.wmf
2

AG


oleObject59.bin

image63.wmf
AG


oleObject60.bin

image64.wmf
,

01


oleObject61.bin

image5.wmf
HI


image65.wmf
x


oleObject62.bin

image66.wmf
12


oleObject63.bin

image67.jpeg




oleObject5.bin

image6.wmf
OMS


oleObject6.bin

image7.wmf
,

MS89

=


oleObject7.bin

image8.wmf
,

OM39

=


oleObject8.bin

image9.wmf
OS8

=


oleObject9.bin

image10.wmf
OMS


oleObject10.bin

image11.wmf
ABC


oleObject11.bin

image12.wmf
=

AB5


oleObject12.bin

image13.wmf
=

AC8


oleObject13.bin

image14.wmf
=

BC13


oleObject14.bin

image15.wmf
=

AB13


oleObject15.bin

image16.wmf
=

AC21


oleObject16.bin

image17.wmf
=

BC29


oleObject17.bin

image18.jpeg




image19.wmf
ABCD


oleObject18.bin

image20.wmf
AB3

=


oleObject19.bin

image21.wmf
[

]

AB


oleObject20.bin

image22.wmf
[

]

BC


oleObject21.bin

image23.wmf
[

]

CD


oleObject22.bin

image1.wmf
JHI


image24.wmf
[

]

DA


oleObject23.bin

image25.wmf
AEBFCGDH1

====


oleObject24.bin

image26.wmf
EFFGGHHE

===


oleObject25.bin

image27.wmf
·

EFG90

=°


oleObject26.bin

image28.wmf
EFGH


oleObject27.bin

oleObject1.bin

image29.wmf
,

28


oleObject28.bin

image30.wmf
,

96


oleObject29.bin

image31.wmf
,

175


oleObject30.bin

image32.wmf
14


oleObject31.bin

image33.wmf
,

105


oleObject32.bin

image2.wmf
H


image34.wmf
4


oleObject33.bin

image35.wmf
5

3


oleObject34.bin

image36.wmf
4

3


oleObject35.bin

image37.wmf
40


oleObject36.bin

image38.wmf
15


oleObject37.bin

oleObject2.bin

image39.jpeg
Bt Bt - oo — Lotk
iangle
2] que :





image40.jpeg
Bt Bt - oo — Lotk
iangle
2] que :





image41.wmf
ABC


oleObject38.bin

image42.wmf
A


oleObject39.bin

image43.wmf
,

AB72

=


oleObject40.bin

image44.wmf
BC9

=


oleObject41.bin

image3.wmf
,

IJ53

=


image45.wmf
AC


oleObject42.bin

image46.wmf
ABC


oleObject43.bin

image47.wmf
AH.


oleObject44.bin

image48.wmf
ABCD


oleObject45.bin

image49.wmf
AB7

=


oleObject46.bin

